



开心福娃 迎“六一”

23日,潍城区前进街社区和开心艺术团的志愿者来到潍城区福利院,为院内的残障儿童送去了学习和生活用品,一同迎接“六一”儿童节的到来。图为工作人员陪福利院的小朋友玩耍。
本报记者 吴凡 摄影报道

苏宁电器8年积淀 惠放胶东

本报5月23日讯 胶东苏宁电器8周年庆典5月24日将盛大开幕,胶东半岛40家门店联动,千万促销资源全面让利,让消费者真正感受到空前优惠,空前规模的苏宁让利奇迹!据悉,苏宁在此次庆典投入大量促销资源,让利范围囊括了8大品类,涉及800余种机型。苏宁电器胶东地区相关负责人介绍,本次苏宁8周年坚持诚信经营,让消费者真真切切享大优惠,大惊喜。

对于广大消费者来说,最关心的莫过于家电价格。本次苏宁8周年庆典的促销力度,苏宁电器胶东地区负责人充满信心,“规模决定让利,本次八周年苏宁胶东半岛40家门店联动,争取到全球百大厂商的一致支持,促销资源和礼品现在已全部到位,保证了本次苏宁电器的产品价格、促销活动更多优惠!”苏宁可以确保此次8周年活动的价格优势!

据悉,彩电、冰箱、洗衣机、空调、电脑、通讯、数码、厨卫8大品类的促销活动现在已全部准备到位,5月24日14点,胶东苏宁8周年庆典火爆上演,将成为胶东半岛家电市场的价格盆地,优惠中心!海尔液晶电视998元,热水

器579元,1P空调1499元……苏宁惊爆特价商品数万台,用实实在在的让利回馈顾客!

为满足市场的旺盛需求,让购置制冷电器的消费者享受更多实惠,记者从苏宁电器获悉,本周起,苏宁联合海信、美的、约克、海尔、惠而浦、志高、奥克斯、新科等主流空调品牌采购的数百万台特价空调将悉数调拨到位,并面向市场全面放量,让利于消费者,迎接空调销售“井喷”的到来。继苏宁2012空调整节盛大开幕之后,苏宁电器2012全国冰箱节也于5月24日携百万特惠机型海量来袭。本次冰箱节苏宁电器与各大冰箱厂家签订了百万台冰箱订单,将于活动期间集中投放市场,其中海尔三门冰箱1659元,海尔滚筒洗衣机1599元。

此外,本次冰箱节还吸引了惠而浦、海尔、美的、扎努西、伊莱克斯、美菱、海信等众多国内外一线品牌的鼎力支持,届时苏宁电器将联合厂家推出海量特惠、品牌团购等一系列大力度促销活动,让消费者在炎炎夏日畅享一场酷爽到底的制冷家电盛宴。

潘振刚

金奖专利产下“金娃娃”

一企业专利贷得五千万

本报5月23日讯(记者 赵磊)5月23日,记者从潍坊市知识产权局获悉,《潍坊市专利权质押贷款管理暂行办法》实行后,潍坊一企业用专利权获银行质押融资5000万元。

“以前中小微企业融资难,大多是用房子、机器抵押,贷款数额小,对于企业发展杯水车薪。《办法》出台以后,解决了这个问题。”5月22日,潍坊市知识产权局负责人告诉记者,2010年,潍坊市盛瑞传动有限公司8AT项目获得中国专利金奖。然而,该企业的产业化资金十分困难,在这种情况下,知识产权局积极与潍坊银行协调,最终促成了

潍坊银行与盛瑞传动达成质押融资5000万元协议,推动企业十万台生产能力的快速启动。

记者采访了解到,从2007年以来,潍坊市共申请专利29000余件,获得授权的专利占50%以上。然而,大多数专利并没有能够转化成实际生产力,产生效益。《办法》出台后,为个人和企业专利产生经济效益提供了条件和平台。

“专利权价值评估需要通过有资质的知识产权评估机构进行评估,专利权质押贷款额度原则上不超过专利权评估价值的60%。”据了解,《办法》中明确了获得专利权质押贷款的条件、

额度、利率、期限以及申办程序等有关内容。同时规定,用于质押贷款的专利权必须由国家知识产权局授权,处于法定的有效期内,并依法缴纳年费,专利项目不涉及国家安全和保密事项。

知识产权局负责人称,该《办法》的出台,为潍坊市金融机构开展专利权质押贷款业务提供了依据,对加速专利权的资本化和转化实施,缓解中小企业特别是创新型科技企业融资困难将起到积极的推动作用。标志着潍坊市在引导银企合作、营造促进专利转化实施的金融政策环境方面迈出了重要一步。